



## **Главе СК России представят доклад о расследовании уголовного дела по факту происшествия с ребенком в одном из фитнес-центров Москвы**



12-летний мальчик, находясь в бассейне фитнес-центра, расположенном в районе Ново-Переделкино в городе Москве, оказался под водой и не смог самостоятельно выбраться из бассейна. В результате произошедшего несовершеннолетний был госпитализирован.

Следственными органами ГСУ СК России по г. Москве по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей).

Председатель Следственного комитета Бастрыкин А.И. поручил руководителю ГСУ СК России по г. Москве Стрижову А.А. доложить о ходе расследования уголовного дела.

Исполнение поручения поставлено на контроль в центральном аппарате ведомства.

17 Апреля 2024



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1875987>